



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGEȘ

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 269 din 18.04.2023

Ca urmare a notificării adresate de **Municipiul Pitești**, cu sediul în mun.Pitești, str.Victoriei, nr.24, Județul Argeș, privind planul „*Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027*” înregistrată la APM Arges cu nr. 4073 din 13.02.2023, în baza:

- HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare ;
- OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, cu modificările și completările ulterioare;
- OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;
- Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, cu modificările și completările ulterioare;
- Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România.

Agenția pentru Protecția Mediului Argeș

- ca urmare a consultării autorităților publice participante în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din data de 06.03.2023 și a analizării variantei finale a planului;
- în conformitate cu prevederile art.13 și a anexei nr.1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din HG. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat;

decide:

Planul „Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027” propus a se implementa în mun.Pitești, jud.Argeș titular Municipiul Pitești nu necesită evaluare de mediu și nu necesită evaluare adecvată și se va supune adoptării fără aviz de mediu.

1. Caracteristicile planurilor și programelor cu privire, în special, la:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte și alte activități viitoare fie în ceea ce privește amplasamentul, natura, mărimea și condițiile de funcționare, fie în privința alocării resurselor:



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGEȘ

Adresa: Strada Egalității, nr.50A, Pitești, jud. Arges, Cod 110 049,

E-mail: office@apmag.anpm.ro; <http://apmag.anpm.ro>; Tel. 0248 213 099; Fax 0248 213 200

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



Scopul principal al SIDU este acela de a fundamenta deciziile de investiții prin actualizarea principalelor trăsături socio-economice și demografice, cu referire la dezvoltarea spațială a orașului în timp și la elementele ce țin de cadrul construit și natural, atât din cadrul Unității Administrativ Teritoriale, cât și din cadrul Zonei Urbane Funcționale.

Obiectivul general al strategiei este reprezentat de fundamentarea procesului decizional strategic în vederea promovării dezvoltării urbane durabile a Municipiului Pitești, prin elaborarea principalelor documente de planificare strategică și asigurarea corespondenței acestora cu condiționalitățile perioadei de programare a fondurilor europene 2021-2027, precum și de simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrăției pentru cetățeni, prin implementarea unui sistem informatic integrat.

Obiectivul general al Strategiei este în concordanță cu obiectivul specific 2.1 al POCA, respectiv: "Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP".

Totodată, planul contribuie în mod direct la atingerea obiectivului general II al SCAP – "Implementarea unui management performant în administrația publică", respectiv a obiectivului specific 11.1 – „Creșterea coerenței, eficienței, predictibilității și transparenței procesului decizional în administrația publică”.

De asemenea, planul va avea un rol important în atingerea obiectivului specific 11.1.4 – „Creșterea calității procesului decizional la nivelul administrației publice locale, pentru a răspunde în mod fundamentat și coerent nevoilor comunității locale, contribuind la asigurarea instrumentelor necesare pentru o abordare coerentă și coordonată a aspectelor referitoare la procesul decizional, resursele umane, procesele interne, asigurarea calității, ca premise ale dezvoltării viitoare”.

Astfel, prin implementarea planului vor fi stabilite misiunea, viziunea și planul de acțiune pe termen mediu și lung, prin elaborarea documentelor de planificare strategică fundamentale.

Planul va conduce la îmbunătățirea proceselor interne la nivelul Municipiului Pitești, furnizând instrumentele necesare pentru prioritizarea investițiilor, încadrarea acestora în timp funcție de condiționalitățile locale, regionale, naționale și europene, pentru evaluarea riscurilor și pentru monitorizarea implementării planurilor de acțiune stabilite.

Obiectivele specifice în elaborarea SIDU 2021-2027 sunt:

- necesitatea actualizării documentelor programatice existente, printr-o prelungire a planificării pe termen mediu și lung și stabilirea unor noi obiective, adaptate la noul context social-economic și la noile instrumente de finanțare;
- asigurarea unei tranziții de la perioada de programare financiară 2014-2020 către viitoarea perioadă de programare 2021-2027;
- asigurarea premiselor unei utilizări eficiente și eficace a fondurilor europene și naționale. Conform documentului „**Romania Catching-Up Regions - Dezvoltare urbană sustenabilă 2021-2027**;
- necesitatea existenței unei Strategii integrate, care să permită combinarea domeniilor de intervenție din toate cele cinci obiective de politică ale Uniunii Europene;
- asigurarea fundamentului pentru o abordare flexibilă pentru perioada de programare 2021- 2027, privind modul de implementare a fondurilor europene, în sensul definirii proiectelor punctuale dedicate administrației locale, dar și a unora care să se încadreze în strategii integrate pentru zone metropolitane sau aglomerări urbane;
- analiza efectelor implementării planurilor de acțiune ale documentelor strategice corespunzătoare perioadei anterioare și determinarea deficiențelor și necesităților de acțiune pentru perioada care urmează;
- identificarea surselor de finanțare și definirea unui plan de acțiune care să asigure accesarea la un nivel maxim a fondurilor disponibile;

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027.



- *definirea procedurilor de prioritizare a proiectelor pe baza unei analize multicriteriale cu parametri bine definiți;*
- *stabilirea criteriilor de monitorizare a implementării planului de acțiune, a responsabilităților și modului de management al riscurilor, astfel încât să se asigure obținerea rezultatelor și indicatorilor estimați.*

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Pitești 2021-2027 integrează obiectivele și prioritățile strategice care alcătuiesc o politică economică drept sprijin pentru societate, în scopul de a spori bunăstarea cetățenilor săi, prin creșterea competitivității și productivității, promovarea cunoașterii și a inovării, crearea locurilor de muncă de calitate, creșterea mobilității cetățenilor, consolidarea coeziunii sociale, a echilibrului teritorial și a unei economii competitive.

În vederea realizării dezideratelor misiunii strategice a Municipiului Pitești, se propun următoarele **obiective strategice**:

- O.S.1. Promovarea unei economii moderne, bazată pe tehnologii inovatoare, performante și creative și crearea unei forțe de muncă competitive și de calitate;
- O.S.2. Asigurarea unei mobilități urbane și periurbane durabile, care să conducă la o dezvoltare echilibrată, integrată și sustenabilă a tuturor modurilor de transport și la asigurarea intermodalității;
- O.S.3. Regenerarea urbană a Zonei Urbane Funcționale Pitești, prin îmbunătățirea calității factorilor de mediu și a eficienței energetice, în vederea obținerii unei dezvoltări durabile și integrate;
- O.S.4. PITEȘTI – oraș inovator și inteligent;
- O.S.5. Creșterea calității vieții cetățenilor prin promovarea unei dezvoltări sustenabile în domeniul educației, sănătății, protecției și incluziunii sociale;
- O.S.6. Promovarea dezvoltării patrimoniului turistic, cultural și de petrecere a timpului liber în municipiului Pitești și Zona Urbană Funcțională, prin investiții de tip hard și soft;
- O.S.7. Creșterea calității serviciilor publice și a transparenței procesului decizional prin modernizarea managementului și administrației publice locale;

Domenii de intervenție și acțiuni specifice

În cadrul fiecărui obiectiv strategic, au fost identificate domenii de intervenție, iar pentru fiecare domeniu de intervenție au fost prevăzute o serie de măsuri/acțiuni care să permită gruparea proiectelor într-un mod logic și coerent, în vederea asigurării unei mai ușoare corelări cu sursele de finanțare identificate și a facilitării identificării proiectelor complementare.

Domeniile de intervenție (D.I.) corespunzătoare obiectivelor strategice (OS) ale Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Pitești 2021-2027 sunt următoarele:

Domenii de intervenție corespunzătoare obiectivelor strategice

Obiective strategice	Domenii de Intervenție	Măsuri și acțiuni
O.S.1. Promovarea unei economii moderne, bazată pe tehnologii inovatoare, performante și creative și crearea unei forțe de muncă competitive și de calitate	D.I.1.1. Dezvoltarea și sprijinirea structurilor și serviciilor suport pentru mediul de afaceri și creșterea competitivității economice a întreprinderilor mici și mijlocii, inclusiv prin promovarea cercetării, dezvoltării tehnologice și inovării	Sprijin pentru dezvoltarea mediului de afaceri local, prin diversificarea și modernizarea infrastructurii de sprijin pentru afaceri
		Sprijinirea dezvoltării mediului antreprenorial prin investiții în dezvoltarea IMM-urilor existente și prin sprijinirea creării de noi IMM
		Impulsionarea și promovarea competitivității mediului de afaceri

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.06.2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027

		<p>prin fructificarea avantajelor digitalizării și cercetării</p> <p>Dezvoltarea capacităților de inovare-cercetare și promovarea adoptării tehnologiilor avansate</p> <p>Stimularea cercetării publice și private pentru dezvoltarea și fructificarea de soluții</p>
	D.I.1.2. Dezvoltarea capitalului uman și pregătirea unei forțe de muncă competitive prin creșterea accesului și participării la educație și instruire pe tot parcursul vieții (Long-life-learning)	<p>Pregătirea adecvată a pieței forței de muncă prin programe educaționale și de formare profesională</p> <p>Furnizarea de programe de formare profesională care să fie corelate cu cererea efectivă de pe piața forței de muncă</p> <p>Sprrijinirea integrării pe piața muncii a grupurilor vulnerabile și a tinerilor NEET's</p>
O.S.2. Asigurarea unei mobilități urbane și periurbane durabile, care să conducă la o dezvoltare echilibrată, integrată și sustenabilă a tuturor modurilor de transport și la asigurarea intermodalității	D.I.2.1. Reabilitarea și extinderea infrastructurii rutiere la nivelul Zonei Urbane Funcționale Pitești pentru creșterea conectivității la toate nivelurile	<p>Reabilitarea infrastructurii rutiere, cu prioritate pe sectoarele pe care circulă transportul public</p> <p>Implementarea de sisteme inteligente de transport, în vederea creșterii siguranței utilizatorilor infrastructurii rutiere și a eficientizării procesului de transport</p>
	D.I.2.2. Dezvoltarea și modernizarea transportului public și a modurilor de deplasare nepoluante, prin promovarea principiilor mobilității urbane durabile și implementarea de sisteme inteligente de transport	<p>Investiții integrate pentru creșterea calității serviciului de transport public local și promovarea utilizării acestuia, în defavoarea autovehiculului propriu, prin investiții integrate</p> <p>Investiții în infrastructura dedicată modurilor de deplasare alternative: mersul pe bicicletă și deplasările pietonale</p> <p>Investiții pentru creșterea și promovarea intermodalității</p>
		Dezvoltarea unei rețele interconectate de transport la nivelul Zonei Urbane Funcționale Pitești
O.S.3. Regenerarea urbană a Zonei Urbane Funcționale Pitești, prin îmbunătățirea calității factorilor de mediu și a eficienței energetice, în vederea obținerii unei dezvoltări durabile și integrate	D.I.3.1. Îmbunătățirea calității factorilor de mediu prin protejarea patrimoniului natural /a biodiversității /a infrastructurii verzi și regenerarea urbană a spațiilor publice	Promovarea investițiilor în infrastructura verde din zona urbană
		Adaptarea la schimbările climatice, managementul riscurilor legate de climă și reducerea poluării
		Măsuri de îmbunătățire a calității apei, solului și a aerului
		Prevenție și reducere eficientă a riscurilor naturale și a efectelor acestora
	D.I.3.2. Creșterea eficienței energetice, promovarea energiilor regenerabile și	<p>Extinderea și modernizarea sistemului de iluminat public</p> <p>Îmbunătățirea performanței energetice a clădirilor rezidențiale</p>

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023
 Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



	reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră	terțiare și administrative, prin modernizare energetică sustenabilă Achiziționarea și instalarea sistemelor inteligente pentru promovarea și gestionarea energiei electrice
	D.I.3.3. Promovarea tranziției către economia circulară	Dezvoltarea sistemelor de management integrat a deșeurilor și stimularea economiei circulare
	D.I.3.4. Îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor prin extinderea, modernizarea și reabilitarea infrastructurii de utilități	Reabilitarea/dezvoltarea/extinderea și modernizarea rețelelor tehnico-edilitare Extinderea, modernizarea și reabilitarea sistemului de alimentare, tratare și distribuție a apei potabile Extinderea, modernizarea și reabilitarea sistemului de canalizare și epurare a apelor uzate
O.S.4. PITEȘTI – oraș inovator și inteligent	D.I.4.1. Creșterea calității vieții cetățenilor din Zona Urbană Funcțională Pitești prin dezvoltarea și promovarea de soluții SMART în toate domeniile	Dezvoltarea și promovarea de soluții SMART în toate domeniile, în vederea creșterii calității vieții cetățenilor
O.S.5. Creșterea calității vieții cetățenilor prin promovarea unei dezvoltări sustenabile în domeniul educației, sănătății, protecției și incluziunii sociale	D.I.5.1. Asigurarea unei infrastructuri educaționale moderne și creșterea accesibilității la aceasta	Realizarea, reabilitarea și modernizarea infrastructurii educaționale, precum și dotarea cu echipamente și materiale didactice de ultimă generație
	D.I.5.2. Creșterea calității și accesibilității serviciilor medicale	Creșterea calității și accesibilității serviciului medical
	D.I.5.3. Promovarea integrării și incluziunii sociale, inclusiv prin modernizarea și extinderea infrastructurii specifice și creșterea accesibilității la aceasta	Crearea, reabilitarea, amenajarea, extinderea și modernizarea infrastructurii serviciilor sociale Promovarea integrării și incluziunii sociale în toate aspectele vieții economice și sociale Creșterea accesibilității la serviciile de asistență socială
O.S.6. Promovarea dezvoltării patrimoniului turistic, cultural și de petrecere a timpului liber în municipiul Pitești și Zona Urbană Funcțională, prin investiții de tip hard și soft	D.I.6.1. Dezvoltarea infrastructurii turistice și promovarea patrimoniului turistic și cultural	Dezvoltarea, conservarea și promovarea patrimoniului turistic și cultural
	D.I.6.2. Extinderea și modernizarea infrastructurii de agrement la nivelul Zonei Urbane Funcționale Pitești	Dezvoltarea și reabilitarea infrastructurii sportive și de petrecere a timpului liber
O.S.7. Creșterea calității serviciilor publice și a transparenței procesului decizional prin modernizarea managementului și administrației publice locale	D.I.7. Creșterea capacității administrative, precum și a calității și transparenței procesului decizional	Creșterea calității și transparenței actului decizional
		Consolidarea capacității administrative prin investiții în sisteme informatice integrate și în pregătirea unor resurse umane competente

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.06.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Portofoliul de proiecte SIDU a Municipiului Pitești 2021 - 2027

Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Centru suport pentru promovarea inovării - Facilitarea investițiilor tehnologice în IMM-uri, inclusiv tehnologii IT&C, IoT, automatizare, robotică, inteligență artificială, customizare de masă	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Investiții în înființarea, dezvoltarea și operaționalizarea incubatoarelor de afaceri, inclusiv crearea unui portal al IMM-urilor pentru schimb de informații și bune practici între IMM locale	2022-2027	POTJ; Alte surse de finanțare
Platformă interactivă de tip e-Business de management și promovare a oportunităților de afaceri în vederea atragerii investițiilor în Municipiului Pitești	2021-2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget local
Centru de afaceri pentru dezvoltarea antreprenoriatului local pentru activități de specializare inteligentă	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Platforma partenerială pentru cooperare orizontală și verticală între actorii din lanțul de aprovizionare în sectorul industriei	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Suținerea dezvoltării de programe educaționale de tip clasic sau e-learning pentru crearea de abilități antreprenoriale pentru tineri și specialiști în domenii cheie	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Cooptarea mediului de afaceri pentru dezvoltarea unui program de practică și mentorat pentru tinerii între 15 și 25 ani din învățământul general și tehnic	2022-2027	Buget local; POEO; PPP; Alte surse de finanțare
Organizarea de cursuri de educație financiară și antreprenorială în rândul populației preșcolare / școlare (parteneriat cu instituții educaționale de profil)	2022-2027	Buget local; POEO; PPP; Alte surse de finanțare
Programe de consiliere și orientare profesională pentru șomeri și tineri absolvenți, prin organizarea de acțiuni comune cu AJOFM, instituții de învățământ, angajatori	2022-2027	Buget local; POEO, PPP; Alte surse de finanțare
Bursa locurilor de muncă la nivel municipal – Platformă electronică de management a locurilor de muncă vacante și a cererii de forță de muncă la nivel urban și periurban	2022-2027	Buget local; PPP
Coridor de mobilitate urbană durabilă Str. C.A.Rosetti - Str. Maior Gheorghe Șoșu - Bd I.C. Brătianu - Str. Maternității	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană durabilă Calea Câmpulung - Podul Viilor - Calea București inclusiv realizare sens giratoriu in zona Uzinei de apă	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor verde-albastru pe malul Râului Argeș	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană durabilă Strada Trivale (între Strada Dumbravei și intrarea în Pădurea Trivale)	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare pasaj pietonal Calea București - I.C. Brătianu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Pistă velo Strada Smeurei - Strada Teilor (până la intrarea în Pădurea Trivale)	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Pistă velo Calea București (între sensul giratoriu cu Calea Bascovului și proiectul P13)	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Pasarelă pietonală peste CF Str. Tache Ionescu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Pasarelă pietonală peste CF Str. Bănăni	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Pasarelă pietonală Bd. Nicolae Bălcescu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor verde-albastru Gradina Zoologică Pitești - Pădurea Trivale - Râul Argeș	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Calea Craiovei - Str. Basarbiei - Str. Lănăriei - Str Târgu din Vale - Str Costache Negri - Pasaj Podul Viilor - Str Depozitelor	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Bulevardul Libertății - Str. Smeurei - Str. Armand Călinescu - Str. Egalității - Bd. Frații Golești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Str. Stadionului - Str. Nicolae Dobrin - Str. Vasile Pârvan	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Bd. Petrochimiștilor - Bd. Republicii - Str. Dumbravei	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Bulevardul Nicolae Bălcescu - Strada Negru Vodă	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor mobilitate urbană Strada Exercițiu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Bulevardul Eroilor	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Strada Războieni	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Strada Bănăni	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Bd. Libertății - Str. Trivale - Str. Nicolae Labiș - Str. Schitului - Bd. 1 Decembrie 1918	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Str. Lăbușești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Str. Balotești (extindere str. Grigorești si str. Zamfiresti)	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate urbană Str. Războieni - Str. Aurel Vlaicu - Str. Turcești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Varianta Ocolitoare Vest - CNAIR + Sens Giratoriu DN65-DN67B-DN7	2022 - 2027	Alte surse de finanțare
Drum Expres Pitești - Mioveni - CNAIR	2022 - 2027	Alte surse de finanțare
Drum expres Craiova - Pitești - CNAIR	2022 - 2027	Alte surse de finanțare
Pasaj Str. Basarabiei - Str. Lănăriei	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Strada Frații Golești	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Strada Nicolae Dobrin	2022 - 2027	Buget local; Alte surse de finanțare;
Reabilitare Pod pe strada Depozitelor peste Pârâul Bascov	2022 - 2027	Programul național de investiții Anghel Saligny; Buget local; Alte surse de finanțare;
Pod peste Râul Argeș	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Lucrări de conformare Pod peste Râul Doamnei	2022 - 2027	Buget local
Pasaj rutier Strada Depozitelor – B.dul. Nicolae Bălcescu	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Strada Egalității	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Strada Bănăni	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Strada Balotești	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Strada Prundu Mic	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Pod peste pârâul Bascov	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Infrastructură nouă: Str. Prof Ion Angelescu cu Aleea Stadionului și Strada Izvorului	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Modernizare completă a străzii Izvorului	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Legatură Strada Zamfirești – Strada Balotești	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Legatură Strada Balotești – Strada Grigorești	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Modernizare străzi de importanță locală	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Pasaj rutier Strada Tudor Vladimirescu - Bulevardul Frații Golești	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare infrastructură rutieră în zonele de expansiune urbană	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Asigurare dotări intervenție/intreținere infrastructură rutieră	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reconfigurare circulație în zona Stadionului Municipal "Nicolae Dobrin"	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Strada Depozitelor	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Amenajare sens giratoriu în zona Uzinei de Apă (Calea Câmpulung)	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Arteră de legătură între DN65 - Str. Profesor Victor Slăvescu - Calea Drăgășani	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Pod Livezi inclusiv extindere la 4 benzi	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Drum alternativ pentru Bulevardul Nicolae Bălcescu, paralel cu calea ferată	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Modernizare DC174C Pitești – Băbana	2022 - 2027	PNRR, POR 2021-2027, Bugete locale UAT-uri, Buget CJ, Alte surse de finanțare
Studiu de oportunitate pentru modernizarea și extinderea sistemului de transport public la nivelul Zonei Metropolitane Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Extinderea sistemului e-ticketing și informare călători pentru stațiile și mijloacele de transport metropolitan	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Achiziție mijloace de transport ecologice	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Înființare și modernizare stații de îmbarcare-debarcare călători transport public, inclusiv cu funcțiuni smart-city	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Extindere sistem e-ticketing pentru mijloacele de transport urban	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea și optimizarea sistemului de transport public la nivelul Municipiului Pitești și al zonei metropolitane prin înființarea și dotarea autobazei	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea de puncte de transfer pentru integrarea operațională a transportului public în Zona Urbană Funcțională	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Tren urban în Zona Metropolitană Pitești	2022 - 2027	POT 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Achiziție material rulant ecologic pentru tren urban	2022 - 2027	POT 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Achiziție mijloace de transport ecologice pentru elevi	2022 - 2027	PNRR; Buget Local; Alte surse de finanțare
Înființare linie de transport public școlar între Mioveni – Pitești	2022 - 2027	PNRR, POR 2021-2027; Bugete Locale UAT-uri; Buget CJ; Alte surse de finanțare
Parcări pentru biciclete în zonele rezidențiale de locuire colectivă	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Extinderea sistemului bike-sharing bazat pe biciclete electrice	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Extinderea rețelei de stații de încărcare a vehiculelor electrice sau hibride (mașini, biciclete, autobuze de mică capacitate)	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Stații de încărcare vehicule electrice în municipiul Pitești	2022 - 2027	AFM; Buget Local; Alte surse de finanțare
Stații de încărcare vehicule electrice etapa II - municipiul Pitești, județ Argeș	2022 - 2027	AFM; Buget Local; Alte surse de finanțare
Campanii/ acțiuni de promovare a mersului cu bicicleta și educație rutieră pentru toți participanții la trafic	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementare Regulament Urbanism: Amenajare parcări de biciclete aferente clădirilor rezidențiale incluse în cadrul proiectelor de reabilitare termică	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementare Regulament Urbanism: Obligativitatea amenajării de parcări de biciclete aferente clădirilor rezidențiale, de birouri sau comerciale propuse a fi nou construite	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Piste biciclete și alte vehicule electrice ușoare în Municipiul Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Accesibilizare deplasărilor velo prin instituirea regimului "home-zone" pe străzi secundare, în special în zona centrală a municipiului	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Pistă velo pe DJ659, între Comuna Bradu și Pitești	2022 - 2027	PNRR, POR 2021-2027; Bugete Locale UAT-uri; Buget CJ; Alte surse de finanțare
Pistă velo pe DJ703K Budeasa - Mărăcineni (conexiune cu P12 - Coridor de mobilitate urbană durabilă Calea Câmpulung - Podul Viilor - Calea București inclusiv realizare sens giratoriu în zona Uzinei de apă)	2022 - 2027	PNRR, POR 2021-2027; Bugete Locale UAT-uri; Buget CJ; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate durabilă Pitești – Băbana – Izvor „La moară”	2022 - 2027	PNRR, POR 2021-2027; Bugete Locale UAT-uri; Buget CJ; Alte surse de finanțare
Coridor de mobilitate durabilă strada Coasta Câmpului - Strada Cavalerului - Strada Dumitru Popescu, inclusiv pod pietonal și velo peste Râul Doamnei	2022 - 2027	PNRR, POR 2021-2027; Bugete Locale UAT-uri; Buget CJ; Alte surse de finanțare
Pistă Velo pe DN67C între Moșoaia și Pitești	2022 - 2027	PNRR, POR 2021-2027; Bugete Locale UAT-uri; Buget CJ; Alte surse de finanțare
Accesibilizare deplasărilor velo în zonele de pasaje sub/supraterane și zone de trepte prin implementarea unor echipamente pentru facilitarea utilizării bicicletei	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Sustinerea deplasărilor pietonale în municipiul Pitești prin creșterea calității spațiului pietonal prin dotări cu elemente de mobilier urban specific și plantări de arbori și vegetație	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Creșterea siguranței la trecerile de pietoni prin implementarea de soluții smart-city	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Extinderea sistemului integrat de management adaptiv al traficului, cu prioritizare pentru sistemul de transport în comun și bicicliști	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Extinderea sistemului de supraveghere video a traficului, sistem ANPR pentru protejarea benzilor dedicate transport public și suprinderea incidentelor și nerespectarea condițiilor de circulație, sisteme informare și avertizare (VMS), inclusiv dotarea și extinderea Centrului de Comanda și Control	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementarea unei soluții de mobilitate urbană și metropolitană pentru utilizatorii sistemelor alternative de transport și intermodalitate, informare călători, inclusiv funcțiuni MaaS	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Extindere sistem de management integrat al traficului la nivelul Zonei Urbane Funcționale	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Extindere sistem de management integrat al traficului, sistem de monitorizare video, inclusiv pentru transportul public de călători din municipiul Pitești	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Extindere sistem de management integrat al traficului, instalare sisteme de monitorizare video și mobilier urban inteligent	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Extindere sistem de management integrat al traficului, instalare sisteme de monitorizare video și mobilier urban inteligent	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Extindere sistem de management integrat al traficului, instalare sisteme de monitorizare video și mobilier urban inteligent	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Extindere sistem de management integrat al traficului, instalare sisteme de monitorizare video și mobilier urban inteligent	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Amplasarea de sisteme WIM la toate intrările rutiere în municipiu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementarea unei noi politici de parcare	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Digitalizarea parcărilor în municipiu	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Park&Ride Str. Pinilor	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Park&Ride Str. Depozitelor	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Park&Ride Zona sensului giratoriu între DN65B și Bd. Petrochimistilor	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Creare și modernizare parcări rezidențiale	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Parcare subterană/supraterană zona centrală, municipiul Pitești	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Nod intermodal Gara Pitești inclusiv parcare subterană	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Autobază și nod intermodal cu funcțiuni tip park&ride în zona de sud-est a municipiului	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Aplicație de mobilitate urbană de tip MaaS pentru acces electronic la toate formele de transport public și alternativ „PITMOB”	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare de insule urbane sustenabile prin implementarea conceptului de „Zero Emission Zone”	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Centrul operațional unic municipal de management al mobilității urbane	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Rețea de stații active pentru cântărire în mișcare și prevenire a deteriorării infrastructurii rutiere urbane	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Rețea de monitorizare în timp real a podurilor și podețelor la nivelul infrastructurii rutiere urbane și periurbane	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Aplicație electronică interactivă de management operațional a tuturor stațiilor de încărcare pentru autoturisme	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Centru pentru educarea și formarea tinerilor cicliști – Pitești VeloPark	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană și amenajarea unei zone de promenadă de-a lungul râului Argeș	2022 - 2027	POAT; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea de proiecte de regenerare urbană cu infrastructuri blue-green	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Modernizarea Parcului cu Tei și implementarea de concepte și tehnologii sustenabile de regenerare urbană	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementarea conceptului de Eco Parc independent energetic și autosustenabil (proiect pilot)	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Modernizarea / extinderea spațiilor verzi existente la nivel urban pentru creșterea calității vieții	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerarea urbană activă a zonei pietonale centrale a Municipiului Pitești și crearea spațiului extins de mobilitate urbană la nivelul străzii Victoriei și zona adiacentă	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027.



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Regenerare urbană în zona cartierelor de locuințe colective prin investiții integrate	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană a cartierului de locuințe colective Găvana	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană a cartierului de locuințe colective Mărășești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană a cartierului de locuințe colective Negru Vodă	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană a cartierului de locuințe colective Prundu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană a cartierului de locuințe colective Războieni	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană a cartierului de locuințe colective Trivale	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană a cartierului de locuințe colective Tudor Vladimirescu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană și amenajarea plajei Tudor Vladimirescu	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Extinderea zonelor de de tip pietonal sau Shared Space la nivelul Municipiului Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Modernizarea fântânilor arteziene și crearea de microclimate moderne integrate	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea de zone de tip Pădurii-Parc și perdele forestiere	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Master Plan de Regenerare Urbană – PIRU	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Piațetă, Cartier Craiovei	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare Piațetă și zona centrală a Municipiului Pitești	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de str. Zamfiresți, Aleea Căminelor, Bdul. Nicolae Bălcescu, B-dul. 1 Decembrie 1918, Strada Ioan Budai Deleanu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de B-dul. 1 Decembrie 1918, Strada Victor Babeș, Str. Doctor Gheorghe Marinescu, Str. Lucian Blaga, str. Ion Minulescu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de str. Duiuiu Zamfirescu, Str. Mircea Eliade, Aleea Negoiful, Str. Negru Vodă, Strada Constantin Stătescu, Str. Nichifor Crainic, Aleea Ionel Teodoreanu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de sr. Negru Vodă, str. Bascovului, str. Eremia Grigorescu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de str. Bascovului, str. Eremia Grigorescu, Cale București, Bdul I.C. Brătianu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de Calea București, Strada Gheorghe Șincai, Strada Târgul din Vale, Strada I.C. Brătianu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de Strada Constantin Zărnescu, Calea București, Bdul I.C. Brătianu, Strada C.A. Rosetti, Bdul Republicii	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de Strada Tudor Vladimirescu, Strada Dragoș Vodă, Str. Târgul din Vale, Str. Gării	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de Calea Craiovei, Str. Gheorghe Doja, Str. Smârdan, Str. Petre Lăzărescu, Str. Cuza Vodă, B-dul Frații Golești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de Str. Pătrașcu Vodă, Str. Războieni, Str. Dimitrie Butculescu, Aleea	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Soarelui, Calea Craiovei, Str. Scărilor, Str. Exercițiu, Str. Mircea Vodă		
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de Str. Exercițiu, Str. Negru Vodă, Str. Traian, Str. Vasile Lupu, Str. Matei Basarab, Str. Ștefan cel Mare, Str. Fântâniei, Str. Pătrașcu Vodă, Str. Războieni, Str. Banat, Aleea Locotenent Nicolae Tatic, Str. Gheorghe Frățescu, Aleea Frații Trifonescu, Aleea Spătarul Nicolae Milescu, Bdul Eroilor	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de Str. Teilor, Aleea Teilor, Str. Mărășești, Str. Teilor, Str. Stadionuli, Str. Nicolae Dobrin, Bdul Eroilor, Str. Exercițiu	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de Aleea Mihail Lungeanu, Str. Constantin Cantacuzino, Str. Frasinului, Aleea Ion Trivale, Aleea DoctorVictor Mărtoiu, Str. Drăgășani, Aleea Gheorghe Alesseanu, Aleea Voinicilor, Str. Câmpului	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată a microcartierului delimitat de Str. Cornel Chiriac, Aleea Petru Poni, Intrarea Urmuz, Str. Ștefan Ciobanu, Str. Basarabiei, Aleea Ținutul Herța	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Regenerare urbană integrată Parcul Republicii	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Creșterea performanței energetice a clădirilor publice în vederea îmbunătățirii eficienței energetice	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Renovare energetică a clădirii Primăriei Municipiului Pitești	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Capacități de producere energie din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul clădirilor instituțiilor publice	2022 - 2027	POIM; Buget local; Alte surse de finanțare
Construirea de noi capacități pentru producția de hidrogen verde	2022 - 2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice în blocurile de locuințe (pachet de proiecte)	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. 15 - Str. Rahovei, Bl. 11A - Str. Teilor	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. 104 ETP - Str. Depozitelor, Bl. 85 - Str. Victoriei, Bl. 7 - Str. Ana Ipătescu, Bl. B5C - B-dul. Petrochimiștilor, Bl. A1 - Str. Războieni, Bl. 2 - Calea București, Bl. 1 IRTA - Bdul. Republicii	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. A7 - B-dul. I.C.Brătianu, Bl. A8 - Pasajul Sfânta Vineri, Bl. C3 - Str. Maior Gheorghe Șonțu, Bl. A5 - Str. Victoriei nr. 10, Bl. P23 - Str. Fântâniei nr. 34, Bl. D15 - Str. Exercițiu, Bl. S3 - Str. Constantin Dudescu, Bl. S2 - Str. Constantin Dudescu, Bl. 21 - Str. Constructorilor nr. 8, Bl. 3 - Str. Constructorilor nr. 3	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. O4 - B-dul. Nicolae Bălcescu nr. 159, Bl. P7a - Aleea Nicolae Gane nr. 4, Bl. L2 - B-dul. Nicolae Bălcescu, nr. 4, Bl. Z2 - Str. Dacia nr. 15	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. 3-5 - Str. Griviței	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. B21 - B-dul. Petrochimiștilor, Bl. S7B - B-dul. Frații Golești, Bl. P24 - Str. Dragoș Vodă, Bl. B16 - Str. Horia, Cloșca și Crișan nr. 17, Bl. B22 - B-dul. Petrochimiștilor nr. 10, Bl. S4 - B-dul Frații Golești	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. O4 - B-dul. Nicolae Bălcescu nr. 159, Bl. P7a - Aleea Nicolae Gane nr. 4, Bl. L2 - B-dul. Nicolae Bălcescu, nr. 4, Bl. Z2 - Str. Dacia nr. 15	2022 - 2027	PNRR; Buget local

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. A1, A2, A3, A4, A5, A6 - B-dul. I.C. Brătianu	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. 2 - Ana Ipătescu, Bl. Z1 - Str. Dacia	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: Bl. 85 - Str. Victoriei, Bl. B5C - B-dul. Petrochimistilor, Bl. A1 - Str. Războieni, Bl. 2 - Calea București	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale: 33, 35 - B-dul.I.C. Brătianu	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică și instalare stații de încărcare pentru vehicule electrice aferente imobilului "Casa Cărții"	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Renovare energetică Creșa nr. 9 - Popa Șapcă, Pitești	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Renovare energetica Creșa nr. 8 - Smeurei, Pitești	2022 - 2027	PNRR; Buget local
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program normal Valea Rea	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Dumbrava Minunată"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Primii Pași"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Căsuța Poveștilor"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program normal "Istetei"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Floare de Colt"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Luminișul Pădurii"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Rază de Soare"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Armonia"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Albă ca Zăpada"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Castelul Fermecat"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Micul Prinț"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Aripi Deschise"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Pui de Lei"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Renovare energetică Grădinița cu program prelungit "Castelul Magic"	2022-2027	PNRR; Buget local
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Casa cu Pitici"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Maria Pro Day"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Altina"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Îngerășii"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Tudor's House Kids"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Piticot Barbă-Cot"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița "Kinder Strumff"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița "Sunrise Kindergarden"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Kinder World Ayan"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Grădinița "Așchiuța"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Nicolae Simonide"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Renovare energetică Școala Gimnazială "Ion Minulescu"	2022-2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică Școala Gimnazială "Ion Pillat"	2022-2027	PNRR; Buget local
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Traian"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitare termică Școala Gimnazială "Nicolae Iorga"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitare termică Școala Gimnazială "Nicolae Bălcescu" în locația din strada Negru Vodă	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Renovare energetică Școala Gimnazială "Tudor Arghezi"	2022-2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică Școala Gimnazială "Marin Preda"	2022-2027	PNRR; Buget local
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Mihai Eminescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Negru Vodă"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Mircea cel Bătrân"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Alexandru Davila"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Adrian Păunescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "I.L. Caragiale"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Renovare energetică Școala Gimnazială "Tudor Mușatescu"	2022-2027	PNRR; Buget local
Reabilitare termică Școala Gimnazială „Mircea Eliade”	2022-2027	POR 2021-2027; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Matei Basarab"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială "Lexford Castel"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Gimnazială de Excelență "Sfânta Muceniță Filoteea"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitare termică și construire acoperiș tip șarpantă Corp A Școala Gimnazială „Ion Minulescu"	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Colegiul Național "Ion C. Brătianu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Colegiul Național "Zinca Golescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Renovare energetică Colegiul Național "Alexandru Odobescu"	2022-2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică Liceul Teoretic "Ion Barbu"	2022-2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică Colegiul Economic "Maria Teiuleanu"	2022-2027	PNRR; Buget local
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Liceul Teoretic "Ion Cantacuzino"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Renovare energetică Liceul cu Program Sportiv "Viitorul"	2022-2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică Liceul Tehnologic "Dacia"	2022-2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică Liceul Tehnologic "Astra"	2022-2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică Cămin Internat Liceul Tehnologic "Astra"	2022-2027	PNRR; Buget local
Renovare energetică Colegiul Tehnic "Costin D. Nenițescu"	2022-2027	PNRR; Buget local

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ – Liceul Tehnologic "Dimitrie Dima"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Liceul Teologic "Elim"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Renovare energetică Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși"	2022-2027	PNRR; Buget local
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Colegiul Tehnic "Armand Călinescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Liceul de Arte "Dinu Lipatti"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Colegiul Ecologic "Prof.univ.dr. Alexandru Ionescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Colegiul Terțiar Nonuniversitar	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Postliceală "Fundatia Ecologică Green"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Sanitară Postliceală "Carol Davila"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ - Școala Sanitară Postliceală "Christiana"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Utilizarea surselor de energie neconvențională: Încurajarea încălzirii prin utilizarea panourilor solare, atât a locuințelor, cât și a spațiilor de producție	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Creșterea eficienței energetice a iluminatului public în Municipiul Pitești	2022 - 2027	AFM; Buget Local; Alte surse de finanțare
Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat și implementarea la nivel municipal a telemanagementului	2022 - 2027	AFM; Buget Local; Alte surse de finanțare
Extindere iluminat public Grădina zoologică Pitești – Zidărești, Comuna Băbana	2022 - 2027	AFM; Buget Local UAT-uri; Buget CJ; Alte surse de finanțare
Reabilitarea rețelelor de distribuție a energiei termice	2022 - 2027	Programul de termoficare 2019-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Sistem Inteligent cu tehnologii de tip IoT pentru colectare proactivă a deșeurilor municipale și dezvoltarea unui centru de colectare gratuită a deșeurilor reciclabile	2022 - 2027	PODD; Buget Local; Alte surse de finanțare
Extinderea platformelor de gunoi prin montarea de containere îngropate pentru colectarea deșeurilor menajre și colectare selectivă	2022 - 2027	PODD / AFM; Buget Local; Alte surse de finanțare
Parc fotovoltaic pentru producerea energiei electrice în vederea susținerii consumurilor proprii	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Retea de stații de monitorizare a calității aerului și nivelurilor de zgomot și aplicație electronică pentru cetățeni	2022 - 2027	PNRR; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare hartă strategică de zgomot	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare Parc Industrial Zona Sud	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Achiziția de sisteme și echipamente ecoeficiente de întreținere a drumurilor din Municipiul Pitești	2022 - 2027	SEE; Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Colectare selectivă a deșeurilor	2022 – 2027	PNRR; Buget local
Construire centru de colectare deșeuri prin aport voluntar, cartier Găvana, Municipiul Pitești	2022-2027	PNRR; Buget local
Construire centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în Municipiul Pitești		PNRR; Buget local
Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Pitești	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Sistem de colectare a apei meteorice și utilizarea acesteia pentru irigarea spațiilor verzi	2022-2027	PNRR; POR 2021-2027; Alte surse de finanțare
Mini „ferme fotovoltaice” la nivelul școlilor din Municipiul Pitești pentru promovarea soluțiilor eco-eficiente	2022-2027	PNRR; POR 2021-2027; Alte surse de finanțare
Sistem electronic centralizat de monitorizare a consumurilor energetice și management al scenariilor de reducere a emisiilor de carbon	2022-2027	POR 2021-2027; Alte surse de finanțare
Realizarea strategiei de management inteligent al deșeurilor și integrarea obiectivelor cu SMID	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Achiziția unei soluții inteligente de colectare, identificare, înregistrare și trasabilitate deșeuri, cu opțiunea compactor cu energie fotovoltaică	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Expertizarea tehnică, proiectarea și execuția lucrărilor de consolidare și reabilitare a clădirilor cu risc seismic din municipiul Pitești	2022-2027	PNRR; Buget local; Alte surse de finanțare
Extinderea și modernizarea infrastructurii tehnico-edilitare și a echipamentelor publice din noile zone rezidențiale ale Municipiul Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Extinderea rețelelor de apă și canalizare la nivelul Municipiului Pitești	2022-2035	PNRR; Buget local; Alte surse de finanțare
Reabilitarea și modernizarea Sistemului de Alimentare Centralizată cu Energie Termică (SACET)	2022-2027	PNRR; Buget local; Alte surse de finanțare
Modernizarea și extinderea sistemului de evacuare a apelor pluviale	2022 - 2027	PODD; Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitarea izvoarelor de apă potabilă din Municipiul Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Sistem automatizat eficient energetic pentru irigarea spațiilor verzi la nivelul Municipiului Pitești	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Crearea unui Centru Operațional de Management Integrat inclusiv Aplicații de tip Smart-Community pentru Cetățenii Municipiului Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Safe City - Soluții Inteligente de Siguranță Publică și Management al Situațiilor de Urgență	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Pitești SBM - Smart building management platform - Sistem integrat de monitorizare, control și promovare a eficienței energetice - clădirile publice	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Ride Sharing - School Bus - Platforma de ride sharing pentru promovarea soluțiilor de transport în comun pentru elevi și studenți	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Safe School - Sistem Proactiv de Control al Accesului, Triaj Medical și Informare Electronică în Timp Real pentru siguranța în instituțiile de învățământ	2022 - 2027	POS 2021-2027; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Net City Pitești – Rețea subterană pentru comunicații prin fibră optică și rețele electrice	2022 - 2027	POS 2021-2027; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Biblioteca digitală - Spații multifuncționale hibride de recreere și lectură	2022 - 2027	POS 2021-2027; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Centrul de transfer tehnologic Innovation Hub Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027.



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Sistem integrat de adresare publică și management al situațiilor de urgență, inclusiv modernizarea/extinderea infrastructurii specifice	2022 - 2027	POS 2021-2027; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Eco City Pitești - Aplicație mobilă de promovare a soluțiilor de reducere a consumurilor energetice	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Program integrat de gestionarea calității aerului în parteneriat cu mediul de afaceri și cetățeni (soluție inteligentă de măsurare a calității aerului bazată pe rețele de senzori atât la punct fix cât și în mișcare)	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Platformă de management integrat al parametrilor de mediu (aer, apă, sol)	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea inițiativei Pitești Business Hub într-un hub activ de inovare de business și de cercetare, creând un spațiu de co-working și evenimente, o platformă de comunicare, învățare, promovare, networking pt business, educație și C-D	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea de parteneriate în utilizarea datelor generate de sistemele publice pentru generarea de aplicații digitale pentru cetățeni	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Retehnologizarea și extinderea sistemului de supraveghere video și implementarea conceptului de videoanaliză cu inteligență artificială	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea unei platforme de management al situațiilor de urgență și support al deciziilor strategice	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea unei platforme electronice de promovare integrată a valorilor, culturii și mediului de afaceri din Municipiul Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Elaborarea unei proceduri privind strategia de comunicare electronică cu cetățenii	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Transformarea digitală a municipiului prin dotarea cu mobilier stradal inteligent care să interacționeze cu cetățeanul	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Aplicație web-based pentru consultare publică activă pentru toate domeniile de interes pentru cetățeni	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Sisteme wi-fi pentru acces la internet public (în parcuri/piețe și în autobuze), cu portal de informare și colectare date	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea unei platforme de gestionare a colectării deșeurilor și a unei aplicații mobilă asociată pentru cetățeni, cu localizarea pubelelor și nivelul aferent de umplere	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea unei platforme IT pentru managementul integrat al rețelelor inteligente de energie electrică & energie regenerabilă	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea unui masterplan electronic de tip GIS pentru spațiile cu infrastructuri blue-green	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea bazei de date geospațiale a orașului	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Soluție completă și modulară de clasă digitală în școlile din Municipiul Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementarea unei platforme de e-educație la nivelul învățământului preuniversitar din Municipiul Pitești	2022-2027	POR 2021-2027; Bugetul local; Alte surse de finanțare
Rețea de terminale self-service de încasare bani pentru plăți datorate la bugetul local	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea unei soluții pt emiterea certificatului de urbanism electronic, prin portalul e-servicii: e-urbanism	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea inventarului digital al proprietăților/ cadastru digital al municipiului Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea aplicației existente cu modul OCPI pentru cadastru	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea/achiziția unei aplicații de gestionare și autorizare on-line a spațiilor de parcare cu destinație privată	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea unui Cadru instituțional pt implementarea strategiei smart city	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 14.04.2023
 Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Dezvoltarea/achiziția unei aplicații on-line pt depunere solicitări și eliberare avize pt reabilitarea termică a clădirilor	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementarea unei soluții pt emiterea electronică a diverselor autorizații de funcționare, prin portalul e-servicii: e-autorizații	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea unui sistem integrat de management al piețelor și al activităților comerciale	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementarea unei soluții de administrare participativă / e-guvernare, incluzând o platformă de informare și de colectare feedback, integrand portaluri, aplicații mobile, etc.	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Organizarea de cursuri de pregătire competențe digitale pentru angajații din structurile PMP	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementarea unei soluții de securitate cibernetică pentru infrastructurile IT&C la nivelul Municipiului Pitești și instituțiilor subordonate	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea unei infrastructuri IT de tip cloud pentru asigurarea integrării, interoperabilității, scalării și managementului integrat de sisteme și aplicații, la nivelul PMP	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Modernizarea Liceului tehnologic "Constantin Brâncuși"	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitarea Colegiului tehnic "Dimitrie Dima"	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Înființarea de SMART Lab-uri pentru unitățile de învățământ și utilizarea conceptelor de inteligență artificială și realitate virtuală	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dotarea unităților de învățământ din Municipiul Pitești cu mobilier, inclusiv dotarea laboratoarelor de informatică și pentru derularea învățării în format virtual	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Echiparea și dotarea laboratoarelor de știință din toate unitățile de învățământ	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Echiparea unităților de învățământ preuniversitar cu resurse tehnologice (unitățile de învățământ care nu au mai beneficiat de dotări echipamente IT prin alte tipuri de programe)	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Construire / reabilitare / modernizare / extindere / dotare infrastructură nivel antepreșcolar	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare/modernizare/dotare infrastructură nivel preșcolar	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Construire / reabilitare / modernizare / extindere / dotare infrastructură învățământ primar, secundar, terțiar	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Construire grădiniță cu program prelungit în cadrul Școlii Gimnaziale "Mircea Eliade", dotare și amenajare exterioară, B-dul. Petrochimistilor nr. 31, municipiul Pitești, județul Argeș	2022 - 2027	CNI; Buget Local
Construire Sală de sport școlară, proiect pilot, Colegiul Național „Zinca Golescu” din municipiul Pitești, str. Egalității nr. 34, județul Argeș	2022 - 2027	CNI; Buget Local
Sală de educație fizică școlară, Școala Gimnazială „Tudor Mușatescu”, str. Vasile Pârvan nr. 3	2022 - 2027	CNI; Buget Local
Construire creșă mică, Localitatea Pitești, B-dul. Petrochimistilor, nr.23, Jud. Argeș, Colegiul Tehnic Constantin Nenițescu	2022 - 2027	CNI-PNRR; Buget Local
Proiect tip – Construire creșă mică, Cartier Gavana, str. Alunului, str. Paltinului, parcare/Spațiu verde/Alee acces Complex Albina, municipiul Pitești	2022 - 2027	CNI-PNRR; Buget Local
Construire creșă medie, bulevardul Eroilor, nr. 26-28, punctul "Colegiul Economic Maria Teuleanu, municipiul Pitești	2022 - 2027	CNI-PNRR; Buget Local
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program normal Valea Rea	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Dumbrava Minunată"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de incadrare nr. 209 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Floare de Colt"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Luminișul Pădurii"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Rază de Soare"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Armonia"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Albă ca Zăpada"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Micul Prinț"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Aripi Deschise"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Pui de Lei"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Castelul Magic"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program normal "Casa cu pitici"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Piticot Barbă-Cot"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Maria Pro Day"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Altina"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Îngerășii"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program normal "Istețel"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Tudor's House Kids"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Piticot Barbă-Cot"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița "Kinder Strumff"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița "Sunrise Kindergarden"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit "Kinder World Ayan"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Grădinița "Așchiuță"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Nicolae Simonide"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Ion Minulescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Ion Pillat"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Traian"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Nicolae Iorga"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Nicolae Bălcescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Tudor Arghezi"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Marin Preda"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023
 Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada **2021-2027**



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Mihai Eminescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Negru Vodă"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Mircea cel Bătrân"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Alexandru Davila"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Adrian Păunescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "I.L. Caragiale"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Tudor Mușatescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Mircea Eliade"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Matei Basarab"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială "Lexford Castel"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Gimnazială de Excelență "Sfânta Muceniță Filoteea"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Colegiul Național "Ion C. Brătianu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Colegiul Național "Zinca Golescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Colegiul Național "Alexandru Odobescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Liceul Teoretic "Ion Barbu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Colegiul Economic "Maria Teiuleanu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Liceul Teoretic "Ion Cantacuzino"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Liceul cu Program Sportiv "Viitorul"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Liceul Tehnologic "Dacia"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Liceul Tehnologic "Astra"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Colegiul Tehnic "Costin D. Nenițescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Liceul Tehnologic "Dimitrie Dima"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Liceul Teologic "Elim"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Liceul de Arte "Dinu Lipatti"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Colegiul Ecologic "Prof.univ.dr. Alexandru Ionescu"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Universitatea din Pitești	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Colegiul Terțiar Nonuniversitar	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Postliceală "Fundatia Ecologică Green"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Sanitară Postliceală "Carol Davila"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, modernizarea și dotarea unităților de învățământ - Școala Sanitară Postliceală "Christiana"	2022-2027	PNRR; Alte surse de finanțare
Amenajare și dotare centre after-school	2022-2027	POIDS 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființare școală de business – turism - meserii	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea de cantine școlare în toate unitățile de învățământ	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Implementarea în toate unitățile școlare a Programului "Masă caldă în școli"	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Terenuri de sport multifuncționale în unitățile de învățământ din Municipiul Pitești	2022-2027	POIDS 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Platforme electronice de tip e-learning (inclusiv catalog electronic) pentru unitățile de învățământ din Municipiul Pitești	2022-2027	POIDS 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui consorțiu pentru învățământul dual la nivelul Zonei Urbane Funcționale	2022-2027	PPP; Buget local UAT-uri; Alte surse de finanțare
Campus hibrid pentru învățământ dual	2021-2027	PNRR; Buget local; Alte surse de finanțare
Degrevarea spitalelor prin crearea unor centre permanente, care să funcționeze în unele zile non-stop, deservite de personal medical specializat	2022 - 2027	POS 2021-2027; PNRR; Alte surse de finanțare
Crearea centrului medical de paliativ și îngrijiri medicale pe termen lung	2022 - 2027	POS 2021-2027; PNRR; Alte surse de finanțare
Creșterea utilizării tehnologiei informațiilor și comunicațiilor în sistemul socio-medical, prin implementarea de soluții de tip e-sănătate, utilizarea rețelelor de tele-medicină, etc.	2022 - 2027	POIDS / POS 2021-2027; PNRR; Alte surse de finanțare
Construirea unui Spital Municipal	2022 - 2027	PPP; Alte surse de finanțare
Construire și dotare dispensar medical, str. Independenței, Cartier Războieni, Punctul Piața Războieni, Municipiul Pitești, județul Argeș	2022 - 2027	CNI; Buget Local
Construire și dotare dispensar medical, str. Cornel Chiriac, nr. 40, municipiul Pitești, jud. Argeș	2022 - 2027	CNI; Buget Local
Construire și dotare dispensar medical, str. Carpați, nr. 1C, municipiul Pitești, jud. Argeș	2022 - 2027	CNI; Buget Local
Dotarea cu echipamente și tehnologii moderne a spitalelor și ambulatoriilor, centrelor preventorii, centrelor de sănătate și a altor tipuri de unități medico-sanitare	2022-2027	POIDS; POS; POT; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, dotarea și extinderea cabinetelor medicale școlare	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Construire locuințe sociale pentru persoane în risc de sărăcie	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Construire de locuințe pentru tineri	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Construire de locuințe pentru tineri, cartier Războieni I, Municipiul Pitești	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Construire de locuințe pentru tineri, cartier Războieni II, Municipiul Pitești	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Construire de locuințe pentru tineri, cartier Tudor Vladimirescu, Municipiul Pitești	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Construire creșă mică, Localitatea Pitești, B-dul Petrochimistilor, nr.23, jud. Argeș, Colegiul Tehnic "Costin D. Nenitescu"	2022 - 2027	PNRR; Buget Local
Centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu	2022 - 2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023
 Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Dezvoltarea "Centrului de zi de recuperare a copiilor cu dizabilități"	2022 - 2027	POIDS 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Construire de case de tip familial și de locuințe protejate pentru persoane adulte cu dizabilități	2022 - 2027	POIDS 2021-2027 / PNRR; Buget Local; Alte surse de finanțare
Construire de locuințe protejate pentru victimele traficului de persoane	2022 - 2027	POIDS 2021-2027 / PNRR; Buget Local; Alte surse de finanțare
Înființarea de "Centre de cazare respiro/centre de criză pentru persoane adulte cu dizabilități"	2022 - 2027	POIDS 2021-2027 / PNRR; Buget Local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea "Centrului de tranzit servicii specializate pentru tinerii aflați în dificultate"	2022 - 2027	POIDS 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui Centru rezidențial medico-social (Cămin pentru persoane vârstnice) destinat persoanelor vârstnice din Municipiul Pitești	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea de "Centre de cazare respiro/centre de criză pentru persoane vârstnice"	2022 - 2027	POIDS 2021-2027 / PNRR; Buget Local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru rezidențial de reabilitare socială pentru persoane cu adicții"	2022 - 2027	POIDS 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru de asistență destinat agresorilor"	2022 - 2027	POIDS 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Crearea Serviciului "Echipa Mobilă pentru persoane aflate în situații de risc"	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Crearea Serviciului "Ambulanța Socială"	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber pentru persoane vârstnice" în cartierul Găvana	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber pentru persoane vârstnice" în cartierul Mărășești	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber pentru persoane vârstnice" în cartierul Negru Vodă	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber pentru persoane vârstnice" în cartierul Prundu	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber pentru persoane vârstnice" în cartierul Războieni	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber pentru persoane vârstnice" în cartierul Tivale	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber pentru persoane vârstnice" în cartierul Tudor Vladimirescu	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber pentru persoane vârstnice dedicat dezvoltării competențelor tehnologice	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unor centre de zi (After-School) pentru copii, inclusiv pentru cei cu probleme de învățare	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Parteneriat public-privat
Înființarea unui "Centru de primire în regim de urgență a victimelor violenței domestice"	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Reabilitare/extindere/dotare/înființare adăpost de noapte în Municipiul Pitești	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Reabilitare/extindere/dotare/înființare "Centru de de zi pentru copiii aflați în situație de risc de separare de părinți"	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea unității de îngrijiri la domiciliu din municipiul Pitești	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Parteneriat public-privat
Înființarea Serviciului "Cantina Socială", pentru prepararea și distribuirea hranei către persoanele în risc de sărăcie	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Înființarea unui "Centru de preparare și distribuire a hranei pentru persoane aflate în risc de sărăcie de tip "masa pe roți"	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea economiei sociale în Municipiul Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Regenerare fizică, economică și socială a comunităților defavorizate prin construire, reabilitare, modernizare clădiri	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 1804-2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027

Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
destinate utilizării publice pentru activități educative, culturale, social-recreative în Municipiul Pitești		
Dezvoltarea unor campanii de conștientizare a importanței educației în rândul grupurilor defavorizate	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Sprrijin pentru dezvoltarea unor programe de mentorat și asistență a membrilor grupurilor vulnerabile	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Voluntariat pentru Pitești – activități în școli, activități sociale, de mediu, etc.	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Dezvoltarea unor campanii de conștientizare a importanței educației în rândul grupurilor defavorizate	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Strategie pentru dezvoltare locală dedicată zonelor marginalizate	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Realizare Galerie municipală de artă modernă și contemporană	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare Centru Cultural Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare Teatru Municipal Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Restaurare, conservare și modernizare monumente și situri arheologice	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Modernizare monument istoric – Biserica „Adormirea Maicii Domnului”	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitarea, restaurarea modernizarea și punerea în valoare a clădirilor de patrimoniu din Municipiul Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Modernizarea signalisticii verticale a traseelor turistice și a obiectivelor și integrarea acestora în cadrul unei aplicații mobile de promovare a turismului în municipiul Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea de trasee turistice integrate la nivelul Zonei Urbane Funcționale	2022 – 2027	POR 2021-2027; Buget local UAT-uri, Alte surse de finanțare
Traseu turistic de distanță medie de la Cula Racovița – Muzeul Etnografic „Prof. Constantin Năstase” – Grădina Zoologică Pitești	2022 – 2027	POR 2021-2027; Buget local UAT-uri, Alte surse de finanțare
Traseu de transport pentru turismul ecumenic Mioveni – Pitești	2022 – 2027	POR 2021-2027; Buget local UAT-uri, Alte surse de finanțare
Creșterea calității arhitectural-ambientale a clădirilor de patrimoniu	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Inițiativă și sprijin în dezvoltarea parteneriatelor privind lărgirea calendarului de reanimare culturală la nivel local și zonal	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Derularea campaniilor de informare și conștientizare a valorilor patrimoniale ale ZUF Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Elaborarea strategiei de promovare de a brand-ului de oraș	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Elaborarea strategiei de promovare turistică	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Crearea unei platforme de promovare integrată a atracțiilor și evenimentelor orașului (portal, aplicație mobilă etc)	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Implementarea planului de acțiuni conform strategiei de promovare turistică, incluzând identificarea și promovarea de produse turistice integrate	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Proceduri pentru operaționalizarea managementului evenimentelor cultural-artistice de către Primărie	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizarea de activități culturale comune la nivelul Zonei Urbane Funcționale Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local UAT-uri; Alte surse de finanțare
Pitești ACTIV – primul parc de practicare a sporturilor auto-moto, paddel, squash, skate, parkour și alte activități recreative	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare parc de distracții în municipiul Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; PPP

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027.



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Modernizare locuri de joacă pentru copii	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Amenajarea, extinderea și modernizarea zonelor de agrement și petrecere a timpului liber în Municipiul Pitești și Zona Urbană Funcțională	2022-2027	PNRR; POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Amenajarea unor spații multifuncționale dedicate persoanelor vârstnice în parcurile din municipiul Pitești	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Construire Stadion „Nicolae Dobrin”, Str. Nicolae Dobrin, nr. 10, municipiul Pitești	2022-2027	CNI; Buget local
Construire Bază Sportivă Națională de Atletism, str. Nicolae Dobrin, municipiul Pitești	2022-2027	CNI; Buget local; Alte surse de finanțare
Construirea unui patinoar acoperit permanent în Municipiul Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Construire Academie de Tenis, B-dul. Petrochimistilor, nr. 29, bază sportivă și de agrement a municipiului Pitești	2022-2027	CNI; Buget local; Alte surse de finanțare
Extindere și reabilitare zona de agrement Parc Trivale	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Construire Complex Sportiv, Str. Costache Negri, Parc Ștrand, Municipiul Pitești, județul Argeș	2022 - 2027	CNI; Buget local
Realizare Parc tematic de agrement pentru promovarea indetitatii orasului si a crea un pol de atractie la nivel regional	2022 - 2027	CNI; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare baze sportive pentru încurajarea practicării sporturilor și creșterii sănătății populației	2022 - 2027	CNI; Buget Local; Alte surse de finanțare
Construire bază sportivă de Tip 1, Al. Anghel Saligny nr. 1A, municipiul Pitești	2022 - 2027	CNI; Buget local
Construire bază sportivă de Tip 2 - Liceul cu Program Sportiv „Viitorul”, str. Nicolae Dobrin nr.20	2022 - 2027	CNI; Buget local
Realizare bazine didactice de înot	2022 - 2027	CNI; Buget Local; Alte surse de finanțare
Realizare Bazin de înot didactic și agrement, B-dul Petrochimistilor, nr. 23, municipiul Pitești, Colegiul Tehnic „Costin D. Nenițescu”	2022 - 2027	CNI; Buget local
Sisteme monitorizare și supraveghere activă a zonelor de agrement	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; Alte surse de finanțare
Construire zonă de agrement pe actuala zonă CET (la care să aibă acces locuitorii Mun. Pitești, Comuna Bradu și Comuna Oarja)	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local UAT-uri; Alte surse de finanțare
Înființare zonă de agrement în zona lacului Budeasa	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local UAT-uri; Alte surse de finanțare
Primăria Digitală - Proiect integrat de digitalizare a entităților din cadrul Primăriei Municipiului Pitești	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Reabilitare și dotare Primăria Municipiului Pitești	2022 - 2027	Buget Local; Alte surse de finanțare
Creare bază integrată de date GIS la nivelul Municipiului	2022 - 2027	POR 2021-2027; Buget Local; Alte surse de finanțare
Proceduri de consolidare a capacității administrative la nivelul UAT Municipiul Pitești și al Zonei Urbane Funcționale	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Elaborare Planuri Urbanistice Zonale în Municipiul Pitești pentru investiții viitoare	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Digitalizarea serviciilor publice - Dezvoltarea de facilități front-office pentru cetățenii Municipiului Pitești	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local; PNRR
Digitalizarea bazelor de date comune între Primăria Pitești, Primăria Mioveni și Consiliul Județean Argeș	2022-2027	POR 2021-2027; Buget local UAT-uri; Buget CJ; PNRR
Actualizarea cadastrului general al municipiului Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Actualizarea Planului Urbanistic General al Municipiului Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Construirea unui nou sediu al Primăriei Municipiului Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Crearea structurii de gestionare a parcărilor publice și rezidențiale	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Domeniu de intervenție/denumire proiect	Perioada de implementare	Sursă de finanțare
Crearea structurii de gestionare a sistemelor de mobilitate alternativă	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Crearea structurii de implementare și monitorizare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare
Crearea structurii de implementare și monitorizare a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Pitești	2022-2027	Buget local; Alte surse de finanțare

b) *gradul în care planul sau programul influențează alte planuri și programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele:*

La elaborarea Strategiei integrate de dezvoltare urbana durabila a municipiului Pitesti pentru perioada 2021 - 2027 s-a avut în vedere corelarea, pe cat posibil, cu prevederile documentelor de planificare spatială specific la nivel national, judetean si local.

Crearea viziunii si a obiectivelor Strategiei integrate de dezvoltare urbana durabila a municipiului Pitesti pentru perioada 2021 - 2027 s-a realizat prin prisma consultării si analizării strategiilor existente, a situatiei curente a consultării publice asupra problemelor curente ale comunității urbane.

c) *relevanța planului sau programului în/pentru integrarea consideratiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile:*

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbana (SIDU) reprezintă documentul strategic prin care se fundamentează directiile de dezvoltare durabilă multidimensională în perioada de programare financiară a Uniunii Europene 2014-2020. Scopul acestei Strategii este de a oferi solutii coerente în concordanta cu nevoile 9i provocările cu care se confrunta comunitatea agentii economici locali. Elaborarea SIDIJ are scopul de a evalua valoriza noi oportunități economice investitionale, care sa contribuie la realizarea obiectivelor locale ce sunt în competenta administratiei publice, în conformitate cu coordonatele strategice nationale si regionale si posibilitățile reale de actiune ale Consiliului Local.

d) *problemele de mediu relevante pentru plan sau program:*

Implementarea Strategiei integrate de dezvoltare urbana durabila a municipiului Pitesti pentru perioada 2021 - 2027 va avea efecte benefice asupra calității aerului, apei și solului.

e) *relevanța planului sau programului pentru implementarea legislației naționale și comunitare de mediu-* nu este cazul.

2. Caracteristicile efectelor și ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a) *probabilitatea, durata, frecvența și reversibilitatea efectelor-nu este cazul.*

b) *natura cumulativă a efectelor:* nu este cazul;

c) *natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul;*

d) *riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor):*

Propunerile planului vor avea ca rezultat fluidizarea traficului rutier ceea ce va conduce la cresterea sigurantei circulatiei si reducerea emisiilor de poluanti in aer si a nivelului de zgomot cu impact pozitiv direct asupra sanatatii umane.

Ameliorarea conditiilor de deplasare utilizand linii de circulatie cu acces facil, crearea de legaturi in punctele intermodale, a unor noi linii de transport si noi legaturi vor contribui la cresterea sanatatii si sigurantei in aria Polului de crestere Pitesti.

De asemenea va creste accesibilitatea populatiei catre anumite zone.

Asigurarea unor spatii de parcare va avea un efect pozitiv direct asupra populatiei prin cresterea nivelului de siguranta si reducerea numarului de accidente.

e) *mărimea și spațialitatea efectelor (zona geografică și mărimea populației potențial afectate:*

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 180h, 2023

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



Aria de acoperire a Strategiei integrate de dezvoltare urbana durabila a municipiului Pitesti pentru perioada 2021 - 2027 este Municipiul Pitești, și ZUF format din Stefanesti, Maracineni, Bascov, Budeasa, Bradu, Albota, Babana, Mosoaia, Mioveni, Oarja, Costesti, iar analizele și modelul de transport sunt realizate cuprinzând municipiul și aceste UAT-uri.

f) valoarea și vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de: nu este cazul

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul;

(ii) depășirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului:

Prin implementarea Strategiei integrate de dezvoltare urbana durabila a municipiului Pitesti pentru perioada 2021 - 2027 va crește gradul de siguranță rutiera, se vor elimina blocajele și ambuteiajele și se va reduce poluarea aerului și nivelul de zgomot și vibrații.

(iii) folosirea terenului în mod intensiv:

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protecție recunoscut pe plan național, comunitar sau internațional: nu este cazul;

Documentația conține:

- Notificare întocmită de titular;
- Prima versiune de plan, întocmită de S.C. Urban Scope S.R.L;
- Anunțuri publice;
- Punctele de vedere ale autorităților prezente în CSC înscrise în procesul verbal din data de 06.03.2023;

Obligațiile titularului:

- Respectarea legislației de mediu în vigoare;
- Respectarea propunerilor SIDU;
- Se va solicita la autoritatea competentă pentru protecția mediului emiterea actelor de reglementare corespunzătoare fiecărei etape a planului de investiții;
- La realizarea proiectelor propuse prin plan se va avea în vedere crearea de noi spații verzi, menținerea spațiilor verzi și arbori existenți;
- Titularul planului are obligația de a notifica autoritatea competentă pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, precum și în cazul oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acesteia;
- Titularul planului are obligația de a se supune procedurii de adoptare planul, precum și orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecția mediului.
- Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului planului.
 - amenajarea de spații și dotări corespunzătoare pentru colectarea selectivă a deșeurilor și eliminarea lor în condițiile neafectării factorilor de mediu;
 - se va păstra curatenia la locul stabilit pentru depozitarea deșeurilor;
 - se va asigura curățarea mijloacelor de transport și a utilajelor, astfel încât la intrarea pe drumurile publice să se evite murdărirea acestora;
 - se va asigura ordinea și curatenia permanentă a locurilor și spațiilor aferente amplasamentului investiției;
 - se va asigura încărcarea și etansarea vehiculelor ce efectuează transportul materialelor de construcții pentru a preveni imprăștierea lor;
 - execuția sub supraveghere a lucrărilor, pentru evitarea disconfortului, îndepărtarea resturilor de materiale;
 - evitarea degradării zonelor învecinate amplasamentului;
 - se vor prevedea măsuri tehnice, sociale și organizatorice de eliminare/reducere a poluării, astfel încât zgomotul generat de activitatea desfășurată pe amplasament să se încadreze în valorile limită prevăzute de SR10009/2017;

Decizia etapei de încadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027



- depozitarea materialelor de construcție, amenajarea de șantier se vor face astfel încât impactul să se limiteze stric la suprafața amplasamentului;
- sa va degaja de indata zonele in lucru de pamant, moloz si alte reziduuri.
- se va umecta cu apa prin pulverizare fronturile de lucru, caile de acces sau alte parti din amplasament asupra carora se intervine pentru demolare, pentru evitarea antrenarii pulberilor fine de praf;
- în perioadele de vânt puternic se vor reduce activitatile care produc praf;
- management eficient al organizarii de santier pentru a reduce disconfortul indus locuitorilor din proximitate;
- intretinerea corespunzatoare a motoarelor mijloacelor de transport si a utilajelor si verificarea periodica.
- **Titularul actului de reglementare este *răspunzător de deteriorarea mediului, de orice daune ce s-ar produce, sub acțiunea ori prin inacțiunea sa, mediului înconjurător în toate componentele lui și are obligația să aplice atât măsurile de protejare a acestuia, cât și finanțarea și execuția operativă, în condițiile legii, a oricăror lucrări/bunuri/dotări/servicii/instalații de trebuință pentru neafectarea oamenilor și a mediului înconjurător.***
- **Sub sancțiunile prevăzute de legislația de mediu în vigoare și sub controlul respectării condițiilor legale și parametrilor de funcționare, titularul actului de reglementare - actului autorității competente pentru protecția mediului - are obligația de a lua toate măsurile necesare pentru ca planul să se implementeze conform legii, astfel încât să prevină poluarea, precum și orice efect advers asupra factorilor de mediu, fără a prejudicia starea de sănătate și de confort a populației.**

Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:

APM Arges a asigurat accesul liber al publicului la informatie prin:

- anunturi publicate de titular in ziarul „Top” in data de 13.02.2023 și 17.02.2023 privind depunerea notificarii in vederea obtinerii avizului de mediu;
- documentatia depusa a fost accesibila spre consultare de catre public pe toata durata derularii procedurii de reglementare la sediul APM Arges;
- anunt public privind luarea deciziei etapei de incadrare afisat pe pagini de internet a APM Arges in data de 05.04.2023;
- anunt privind luarea deciziei etapei de incadrare publicat de catre titular in data de 06.04.2023 în ziarul „Curierul zilei”;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile **Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004** cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Cristiana Elena SURDU



p. Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizații
ecolog Georgeta Denisa MARIA

Întocmit,
ing. Cristina Ileana MICU

Decizia etapei de incadrare nr. 269 din 18.04.2023
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Pitești pentru perioada 2021-2027